

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»(зі змінами))

1. Найменування , місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: Департамент цифрової трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської міської ради; 33028, м. Рівне, майдан Просвіти,2; код за ЄДРПОУ - 44722581; категорія замовника - орган місцевого самоврядування.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (уразі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Капітальний ремонт приміщень архівного сховища для документів Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської міської ради за адресою: м. Рівне, вул. Степана Бандери, 48

3. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-09-22-006440-a

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 3948198,00 грн. з урахуванням ПДВ.

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», Порядку формування та зберігання реєстраційних справ, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 18.11.2016 №3267/5, Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18.06.2016 №1000/5, Департамент цифрової трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської міської ради (далі – Департамент) забезпечує зберігання реєстраційних справ у паперовій формі щодо об'єктів нерухомого майна та фізичних осіб – підприємців, юридичних осіб та громадських формувань, які розташовані на території Рівненської міської територіальної громади.

Враховуючи вимоги вищевказаних нормативних актів та з метою належного виконання покладених на Департамент повноважень щодо зберігання вищевказаних реєстраційних справ у паперовій формі та приведення приміщення в належний стан, виникла необхідність у проведенні капітального ремонту приміщень архівного сховища для документів Департаменту.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до потреб у закупівлі з урахуванням вимог законодавства. Технічні, якісні та

кількісні характеристики відображені в проектній документації «Капітальний ремонт приміщень архівного сховища для документів Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської міської ради за адресою: м. Рівне, вул. Степана Бандери, 48», виконаній відповідно до вимог чинних кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з визначення вартості проектних, науковопроектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво» затверджені наказом Мінрегіону від 01.11.2021 №281 та інших нормативних документів. В проектній документації міститься детальний опис робіт, що закуповуються, технічні вимоги, обсяги та види цих робіт. Роботи повинні виконуватись згідно з затвердженим проектом, з дотриманням вимог діючих нормативних документів та відповідно до вимог щодо термінів закінчення робіт, технології виконання робіт за проектом, якості будівельно-монтажних робіт, які виконуються з дотриманням діючих норм, правил та безпечних умов праці, з використанням конкретних матеріалів і конструкцій.

7. Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі: Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі «Капітальний ремонт приміщень архівного сховища для документів Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської міської ради за адресою: м. Рівне, вул. Степана Бандери, 48» відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2023 рік Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської міської ради.

Очікувана вартість визначена проектно-кошторисною документацією по об'єкту: «Капітальний ремонт приміщень архівного сховища для документів Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської міської ради за адресою: м. Рівне, вул. Степана Бандери, 48».